



Ž I V O T

v *Podolí*

ČÍSLO 6/2002

datum vydání 21. 12. 2002



*Příjemné prožití svátků vánočních
naplněných pohodou a porozuměním,
pevné zdraví, spokojenost
a mnoho radostí v roce 2003
všem občanům přeje starosta
a členové zastupitelstva obce Podolí.*

*K tomuto přání se připojují občané Popovic, jejich starosta
a členové zastupitelstva obce Popovice.*



Mikulášská nadílka

V pátek 6. prosince 2002 měl před budovou Obecního úřadu v Podolí nadělovat dětem drobné dárky svatý Mikuláš se svým doprovodem. Z důvodu deštivého počasí se ale tato akce musela přesunout do vnitřních prostor OÚ. Mimo pořadatelů se v kanceláři starosty a v přilehlé chodbě tisnilo přes 50 dětí a asi 20 jejich rodičů, případně prarodičů. Předvánoční atmosféra toho večera byla umocněna zpěvem vánočních koled. Zpěv hrou na kytaru doprovázela ředitelka Mateřské školy v Podolí paní Svatava Blahová a hrou na elektrofonické varhany pan Antonín Šavara.



Turnaj ve stolním tenisu

Tradiční předsvěstrovský turnaj ve stolním tenisu se uskuteční v sobotu 28. prosince 2002 v Kulturním domě v Podolí. Od 14.00 do 17.00 hodin budou hrát žáci do 15 let, od 17.00 do 20.00 hodin bude hrát mládež od 15 let a dospělí. Sportovní obuv je nutně vzít s sebou. Všichni jsou k účasti srdečně zváni.

Štěpánská zábava

Dne 26. 12. 2002 pořádá Myslivecké sdružení Boří v Kulturním domě v Podolí tradiční Štěpánskou taneční zábavu. Hrát bude skupina MADISON. K občerstvení bude připraven zvěřinový guláš, případně další speciality. Bohatá tombola zajištěna. Všichni občané jsou srdečně zváni.



Zpráva z 1. zasedání zastupitelstva obce

Zasedání se uskutečnilo 29. 11. 2002 v budově obecního úřadu v Podolí, zúčastnilo se 9 členů zastupitelstva obce.

Zastupitelstvo schválilo:

- starostu obce bude v jeho nepřítomnosti zastupovat místostarostka paní Petra Ondřejková.
- finanční odměnu za výkon funkce místostarostky ve výši 3 250,- Kč za kalendářní měsíc pro paní Petru Ondřejkovou a paní Marii Snopkovou.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:

- návrh finančního rozpočtu obce Podolí na rok 2003.

Zpráva z 2. zasedání zastupitelstva obce

Zasedání se uskutečnilo 13. 12. 2002 v budově obecního úřadu v Podolí, zúčastnilo se 9 členů zastupitelstva obce.

Zastupitelstvo schválilo:

- zaplacení faktury ve výši 93 576,40 Kč za nákup střešní krytiny na budovu ZŠ.
- převzetí veřejné knihovny do majetku obce Podolí k 1. 1. 2003.
- přidělení jednorázové sociální výpomoci občanům následovně: Kolísek Jan 3 000,- Kč, Hrbáčková Karin 3 000,- Kč, Kabátová Marcela 5 000,- Kč, Pechová Jana 2 000,- Kč.
- vánoční balíčky v hodnotě 150,- Kč pro 23 občanů staršího důchodového věku.

Bota budoucnosti

Slečna Jitka Jánková (čp. 180) se ve dnech 17. – 22. září 2002 zúčastnila v německém Düsseldorfu mezinárodní soutěže návrhářů obuvi na téma „Bota budoucnosti“. Pro svoji tvorbu se nechala inspirovat světem rostlin a se svojí „botou masožravkou“ obsadila velmi pěkné druhé místo. K úspěchu jí srdečně blahopřejeme. (Na fotografii druhá zleva)

Diskuse:

- starosta obce informoval o důvodu poruchy na veřejném osvětlení v úseku mezi mostem přes Olšavu a vlakovou zastávkou Popovice. Při stavbě přeložky silnice I/50 byl nechtěně přerušena přívod elektrické energie firmou, která práce provádí.

Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o území patřící obci Popovice, musí nápravu stávajícího stavu s vznikem poruchy dojednat zastupitel této obce.

Starosta Podolí se zúčastnil jednání, kde bylo odstranění poruchy zastupcem Dopravních staveb Uherské Hradiště přislíbeno.

- finanční odměny pro členy zastupitelstva obce ve výši 870,- Kč za kalendářní měsíc.

- doplatek 3 087,- Kč na nákup fasádních barev na stavbu nové kaple v Podolí.

- příspěvek 10 000,- Kč na stavbu nové kaple v Podolí v roce 2003.

- úpravu finančního rozpočtu naší obce na rok 2002.

- finanční rozpočet naší obce na rok 2003 s příjmy 4 630 000,- Kč a výdaji 7 613 000,- Kč.

Zastupitelstvo obce pověřilo:

- finanční výbor obce Podolí vyhodnocením finančního hospodaření kuchyně MŠ.

Volba starosty a místostarosty

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce Podolí dne 15. 11. 2002 byl na funkci starosty Podolí zvolen pan Miroslav Křížka, který tuto funkci zastával i v minulém volebním období. Funkce dosavadního místostarosty byla rozdělena mezi dvě nové místostarostky.

Jednou z místostarostek byla zvolena paní Petra Ondřejková, druhou paní Marie Snopková. O náplni práce starosty a obou místostarostek budeme občany informovat v příštím vydání zpravodaje.

Základní informací pro veřejnost je, že místostarostka Petra Ondřejková bude na Obecním úřadě Podolí k zastížení v liché týdny ve středu odpoledne, její kolegyně místostarostka paní Marie Snopková bude na OÚ ve středu odpoledne v sudé týdny. Finanční odměna za výkon funkce místostarosty bude rovným dílem její dosavadní výše rozdělena mezi obě jmenované.

Hledá se nový správce KD

Obec Podolí hledá nového správce Kulturního domu v Podolí. U zájemce o tuto práci se předpokládá smysl pro pořádek a zodpovědnost, organizační schopnosti, pozitivní přístup k pořádaným akcím a schopnost provádět sám, nebo za pomoci rodinných příslušníků drobné údržbářské práce. Pracovní rozsah bude asi 30 hodin měsíčně, finanční odměna 1 500,- Kč (po odpočtech a zdanění asi 1 100,- Kč). V případě odpracování více hodin, bude finanční odměna úměrně vyšší. Zájemci se mohou přihlásit u starosty obce do 10. 1. 2003. Do tohoto data, bude funkci správce KD zastávat místostarostka obce paní Marie Snopková.

Vánoční přání s poděkováním

Sdružení pro výstavbu kaple Sv. Ducha v Podolí děkuje všem občanům, podnikatelům a organizacím, kteří podpořili v průběhu roku 2002 svým darem další část stavby nové kaple. Děkuje i těm, kteří dar poskytnou v prosinci letošního roku a podpoří tím dofinancování zadního vstupu portálu kaple. Jákýkoliv finanční dar lze nabídnout v budově sídla Sdružení, Podolí čp. 66, prostřednictvím pana Jaroslava Niče, tel. 572574149. Po účetní uzavření roku 2002 bude v tomto Zpravodaji uvedena informace o celkové hodnotě darů získaných v rámci obce Podolí, naší farnosti i celé ČR.

Sdružení přeje Všem občanům radostně prožité vánoční dny v plnosti Božích darů a požehnané dny v Pokoji a Dobru v novém roce 2003.



Střední školy a učiliště

Po ukončení základní školy pokračují děvčata a chlapci z Podolí v dalším vzdělávání následovně:

Rathouzský David, čp. 245, SOU, Uh. Brod, obor autokarosář

Májíček Petr, čp. 97, SOU, Uh. Hradiště, obor zámečnick

Podškubka Jan, čp. 71, SOU zemědělské, Uh. Brod, obor pekař

Šterba Ondřej, čp. 248, SOU, Uh. Brod, obor autoelektrikář

Snopek Jakub, čp. 26, COPT, Uh. Brod, obor obráběč kovů CNC

Syrovátková Bohdana, čp. 249, SOU, Uh. Hradiště, obor servírka

Kolísková Zdeňka, čp. 14, SOU zemědělské, Uh. Brod, obor krajinářka

Snopková Kateřina, čp. 242, Obchodní akademie, Uh. Hradiště

Stauber Michal, čp. 68, COPT, Uh. Brod, obor obráběč kovů CNC

Kryštof Libor, čp. 58, SOU, Uh. Brod, obor mechanik-elektronik

Hruboš Petr, čp. 237, SOU, Uh. Hradiště, obor mechanik-seřizovač

Šišák Jiří, čp. 204, SOU, Uh. Brod, obor mechanik-seřizovač

Kryštof Martin, čp. 198, SOU, Uh. Hradiště, obor čistič

Křížka Radek, čp. 255, Gymnázium, Uh. Hradiště

Zálešák Martin, čp. 163, SOU letecké, Kunovice, obor letecký mechanik

Křivák Jakub, čp. 197, SOU, Uh. Hradiště, obor kuchař

Dokoupilová Eva, čp. 262, Gymnázium, Uh. Hradiště

Habartová Martina, čp. 226, Gymnázium, Uh. Hradiště

Vlachynská Klára, čp. 253, Obchodní akademie, Uh. Hradiště

Předvánoční sbírka

Ve dnech 5. - 7. prosince 2002 se v naší obci uskutečnila finanční sbírka na pomoc lidem postiženým v letošním roce záplavami. Občané Podolí darovali celkem 14 500,- Kč. K této částce naše obec přidala ze svého rozpočtu 20 000,- Kč.

Celková částka 34 500,- Kč byla odeslána na účet města Sušice v Čechách. Peníze se z tohoto účtu dostaly přímo k občanům, kteří dle starostky uvedeného města paní Jiriny Ríppelové pomoci stále nejvíce potřebují. Jmenovitě se jedná o manžele Maškovi, paní Presserovou a pana Draholu s dětmi. Děkujeme všem občanům, kteří do této finanční sbírky jakkoliv přispěli.

Voda z Ostrožské Nové Vsi

Druhá polovina ledna 2003 je novým termínem pro napojení veřejného vodovodu v Podolí na zdroj vody z Ostrožské Nové Vsi. Na základě informací pracovníků Slováckých vodáren a kanalizací a.s., Uherské Hradiště, se v prvních týdnech po napojení na tuto vodu dá předpokládat její chemická reakce s usazeninami ve stávajícím vodovodním potrubí projevující se výrazným zakalením.

Přes zhoršené vizuální vlastnosti bude voda údajně dále pitná, což se bude průběžně

sledovat chemickými a biologickými rozborů. Vedení Slováckých vodáren a kanalizací žádá naše občany o porozumění a trpělivost.

Situace bude monitorována a budou provedena všechna opatření, která by pomohla toto přechodné období zlepšit a zkrátit na minimum. V případě, že situace bude přes všechna opatření v některých místech obce neúnosná, mohou občané na vzniklou situaci upozornit vodárenský dispečink na telefonním čísle 572552137.



VĚŘTE - NEVĚŘTE



Úlovek z Olšavy

Mezi nejúspěšnější rybaře širokého okolí se zařadil náš občan Martin Jakšík, který v minulých dnech ulovil v řece Olšavě bílého tuleně o váze 25 kilogramů a délce 140 centimetrů. Jedná se zřejmě o mládě, které vychovávala rodinka, která do místních vod doplávala po povodních v roce 1997. Na co byl tuleň uloven nám Martin nechtěl prozradit. K výjimečnému ulovku srdečně blahopřejeme.



Průmyslová zóna bude konečně využita

V lokalitě Závoď v místě mezi fotbalovým hřištěm a železničním mostem na ploše téměř 5 hektarů vyroste v příštím roce podnikatelský objekt, který se bude zabývat umělým odchovem medvěda chřibského. V případě úspěšného odchovu bude dvacet kusů tohoto vzácného dravce v těchto místech volně vypuštěno. Místní občané se nemusí obávat o svoji bezpečnost, neboť mezi medvědy a nimi se bude nacházet nová silnice a řeka Olšava, což jsou překážky pro tato zvířata nepřekonatelné. K uvedenému způsobu využití průmyslové zóny se představitelé naší obce rozhodli po té, co bylo osm předchozích návrhů na její využití postupně vždy zamítnuto.

Společenská kronika



Naši jubilanti

leden – únor 2003

70 let

Křiváková Božena (čp. 94) – 17. 2. 1933
Buriň Karel (čp. 78) – 17. 1. 1933

75 let

Měsíčková Milada (čp. 142) – v měsíci únoru

80 let

Zpěvák Stanislav (čp. 134) – 5. 2. 1923

81 let

Podškubková Františka (čp. 206) – 18. 1. 1922

83 let

Klvaňa Antonín (čp. 106) – 16. 1. 1920

85 let

Kovaříková Anežka (čp. 85) – 7. 1. 1918
Snopek Antonín (čp. 82) – 28. 1. 1918

90 let

Valová Františka (čp. 120) – 17. 1. 1913

Všem srdečně blahopřejeme



Narození občané

Dne 18.10.2002 se manželům Ireně a Petrovi Havránkovým (čp. 103) narodil syn Petr.

Dne 18.11.2002 se manželům Ivě a Jaroslavovi Miklovým (čp. 215) narodila dcera Alžběta Nicol.



Úmrtí

Dne 9.11.2002 zemřel pan Jaroslav Turek (čp. 61)

Podněty občanů

Na výzvu, k vyjádření svého názoru na dění v naší obci formou připomínky napsané a vhozené do poštovní schránky umístěné u vchodu do budovy obecního úřadu, reagovali pouze dva občané.

První z nich vyzývá k umístění kontejnerů na odpadové sklo a plasty na soukromém (ne jeho vlastním) pozemku na Podčestí. V tomto případě se dá odpovědět, že k umístění kontejnerů bychom museli získat souhlas majitele pozemku a musela by být vybudována zpevněná plocha, k níž by mohlo svozové vozidlo zajíždět.

Samořejmě, že se jedná také o celkovou koncepci shromažďování odpadů v naší obci. Pro zlepšení situace vyjde vedení naší obce zatím vsític alespoň osaměle žijícím občanům důchodového věku, kterým by dělalo problém dovézt uvedené odpady ke stávajícím kontejnerům.

Požádají-li tito občané starostu (a to je možno i telefonicky na tel. číslo 572574130) provedou jim odvoz odpadového skla a plastů pracovníci civilní služby.

Druhý z občanů, který využil možnosti anonymně vyjádřit svůj názor se dotazuje, jestli i on dostane 1 000,- Kč za metr čtvereční, když odprodá naší obci část pozemku, na které se nachází silnice Za Humny a dětské hřiště v této ulici. Údajně byla tato cena přislíbena některým občanům za odkoupení jejich pozemku.

V odpovědi na tuto otázku je nutno uvést, že takový příslib zastupitelstvo naší obce zatím nikomu nedalo. Není ani spočítáno, kolik by takové nákupy naší obec celkově přišly a jestli je k tomu dostatek finančních prostředků. Další podněty a připomínky občanů budou vítány.

Cvičení na míči

ČOS Sokol Podolí oznamuje zájemcům, že dne 9. 1. 2003 ve 20.00 hodin začíná cvičení na nafukovacích rehabilitačních míčích v KD Podolí. Přineste si s sebou cvičební obuv, úbor, míč a podložku. Na setkání s Vámi se těší cvičitelka Jarka Kasperová.

Upozornění!

Informace v rubrice Věřte-nevěřte na str. 3 jsou i v tomto posledním čísle kalendářního roku, stejně jako v minulých letech, smyšlené. Těm, kteří pochybovali o pravdivosti těchto článků, nebo dokonce naletěli se omlouváme. Děkujeme za pochopení.

Angličtina pro žáky ZŠ

Žáci třetích až devátých tříd základní školy mající zájem o výuku anglického jazyka mohou v případě dostatečného počtu zájemců navštěvovat od příštího pololetí tohoto školního roku kurs zaměřený na tuto oblast vzdělávání. Počet vyučovacích hodin, rozdělení do skupin dle dosavadních znalostí a další požadavky ze strany zájemců je možno dohodnout s vyučujícím lektorem.

Výuka se uskuteční ve školních třídách Základní školy Podolí. Kurs je možno doporučit i dětem, které mají s angličtinou ve škole potíže a potřebují se v ní zdokonalit. Cena kursu není zatím stanovena, dá se ale předpokládat, že bude pro rodiče dětí přijatelná už proto, že polovinu její výše, schválí-li to naše zastupitelstvo, zaplatí obec Podolí ze svého rozpočtu. Zájemci se mohou do 15. ledna 2003 přihlásit na OÚ v Podolí.

Schůzka rodičů se členy školské komise

Školská komise obce Podolí pořádá v pondělí 13. ledna na obecním úřadě schůzku s rodiči žáků Mateřské a Základní školy v Podolí. Rodiče mohou přijít s připomínkami a náměty, které by bylo možno využít v další práci. Rodiče žáků mateřské školy budou očekáváni v 18.00 hodin, rodiče žáků základní školy v 19.00 hodin. Všichni jsou srdečně zváni.

Kominické práce

Občané, kteří mají zájem o kominické práce, mohou se do pátku 10. ledna přihlásit na OÚ v Podolí. V případě nejméně pěti zájemců přijede do naší obce odborný pracovník, který provede čištění kominů.

Výroční schůze zahrádkářů

V sobotu 1. února 2003 se v Kulturním domě v Podolí uskuteční výroční schůze místní organizace Českého zahrádkářského svazu, po které bude následovat společenská zábava pro přítomné členy a jejich rodinné příslušníky. K tanci a poslechu budou hrát manželé Bartošovi z Těšova. Začátek bude v 17.00 hodin.

Sběrný dvůr na odpady

Staré železo a velkoobjemový odpad je možné odvézt do sběrného dvora za Galdovou stodolou každý pátek od 15.00 do 17.00 hodin. Správcem byl určen pan Miroslav Koníček, čp. 236. V případě nepřítomnosti v uvedenou dobu je možné jej požádat o zpřístupnění kontejnerů na uvedeném čísle popisném.